ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Руководителям образовательных учреждений города Сосновый Бор, зам. руководителей, отвечающих за методическую работу в учреждении.

В соответствии с Положением об ежегодном городском методическом  фестивале I этап будет проводиться в рамках традиционного августовского педсовета. 
В целях повышения эффективности организации введения  Федеральных государственных образовательных стандартов общего образования традиционный фестиваль-выставка будет посвящен  готовности  образовательных учреждений к введению ФГОС.

В материалах могут быть  представлены:

1. Система работы ОУ по подготовке к введению ФГОС.
2. Учебно-методическое сопровождение введения ФГОС.
3. Материально-техническая обеспеченность для реализации ФГОС.
4. Система психолого-педагогического сопровождения учащихся при переходе из детского сада в школу.
5. Опыт работы педагогов по апробации УМК и образовательных, учебных программ, ориентированных на новые стандарты.
6. Проекты взаимодействия в системе «педагог-ребенок-родитель».
7. Использование метода проектов, деятельностного подхода в управленческой и образовательной деятельности.
Условия проведения:

В фестивале принимают участие все ОУ города (школы, детские сады,  учреждения дополнительного образования). Все материалы выставки размещаются на специально отведенных для этого местах в фойе актового зала за 1 час до начала педсовета. Если есть особые требования к размещению материалов, то не менее чем за 3 дня согласовать их с организаторами педсовета.
ОУ готовит материалы на фестиваль-выставку, определяет форму представления, обеспечивает необходимыми техническими средствами свою экспозицию. Материал в электронном виде для размещения  в Интернет можно представить в ГМК до 1 октября на диске или флэшке по адресу ул. Ленинградская д. 38. 
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